



Veresegyház Város Polgármestere

2112 Veresegyház, Fő út 35. tel: 28 – 588-600; fax: 28 – 588-646

---

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2020.01. 30-i rendes/rendkívüli ülésére

Tárgy: 250 millió Ft kamatmentes áthidaló kölcsön felvétele a kézilabda munkacsarnok építésének finanszírozására

Készítette:   
Cserháti Ferenc alpolgármester

Egyeztetve:   
Valkó Zoltánné pénzügyi osztályvezető

Ellenjegyző:   
Garai Tamás jegyző

Tárgyalta: Pénzügyi Bizottság

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható.

A döntés elfogadásához egyszerű/minősített döntés szükséges.

## Előterjesztés

**Tárgy:** 250 millió Ft kamatmentes áthidaló kölcsön felvétele a kézilabda munkacsarnok építésének finanszírozására

### Tisztelt Képviselő-testület!

A Veresegyházi Városi Sportkör beruházásában valósul meg az Újiskola utcában épülő kézilabda munkacsarnok, amelynek kivitelezésére 2019 év tavaszán kötött szerződést a Sportkör a Konstruktor Domini Kft-vel, a szerződéses összeg 2,2 milliárd Ft + ÁFA. A finanszírozást a csarnoképítésre megítélt TAO támogatás és önkormányzati önerő biztosítja.

A beruházással összefüggésben már kifizetésre került 220 millió Ft + ÁFA előleg, valamint az első részszámla nettó összege, amely 330 millió Ft volt. A számla ÁFA fizetési kötelezettsége 89 millió Ft, amely összeg megfizetésének határideje 2020. január 20-a volt. A Sportkör az összeget határidőben megfizetni nem tudta, mert annak eredeti pénzügyi ütemezés szerinti fedezete a kosárlabda csarnok végelszámolásából visszajáró TAO támogatás lett volna. A kosárlabdacsarnok végelszámolását a Sportkör 133 millió Ft összegben 2019. december 11-én benyújtotta a szövetség felé, de azt a mai napig - noha szabály szerint 45 napon belül kell döntenie - az EMMI illetékesei nem hagyták jóvá, a pénz a Sportkör számlájára még nem érkezett meg.

Információink szerint a TAO támogatás folyósításának engedélye bármikor megérkezhet és azt követően a Sportkör rövidesen pénzéhez juthat, ám nem kockáztathatjuk, hogy a januári ÁFA fizetési kötelezettség február hónapra átcúszson, mert ebben az esetben a sportkör kikerül a köztartozásmentes adózók adatbázisából, amely státusz esetén részére támogatás nem folyósítható és további támogatási kérelem benyújtása nem lehetséges mindaddig amíg vissza nem kerül a köztartozásmentes adatbázisba.

A Sportkört jelenleg az alábbi fizetési kötelezettségek terhelik:

1. Első részszámla ÁFA tartalma: 89 millió Ft
  2. befogadott részszámla 110 millió Ft + 30 millió Ft ÁFA, azaz 140 millió Ft
  3. Műszaki ellenőrzés: bruttó 2,8 millió Ft
  4. Tervezői művezetés: bruttó 2,7 millió Ft
- MINDÖSSZESEN: 234,5 millió Ft

Fenti összeg finanszírozására és az állami pénz megérkezésig felmerülő esetleges költségek finanszírozására 250 millió Ft kamatmentes áthidaló kölcsönt kívánunk felvenni, amelynek visszafizetési határideje legkésőbb 2020. március 31-e (ha a TAO támogatás előbb megjön akkor hamarabb). A kölcsön fedezetét a 2020. március 20-i adóbevételek jelentik.

A kölcsönt magánszemély nyújtja. Kölcsönnyújtó a kölcsönre kamatot nem számít, de kéri a pénzösszeg átutalásával kapcsolatos költségeinek megtérítését, amely a tranzakciós illeték (0,3%, de maximum 6000.-Ft és a számlavezető pénzintézet tranzakciós díja).

Kérem a képviselő-testületet a kölcsönfelvétel jóváhagyására és az alábbi határozati javaslat elfogadására!

Veresegyház, 2020. január 30.

  
Pásztor Béla  
polgármester

**Határozati javaslat:**

1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul 250 millió Ft áthidaló kölcsön felvételéhez, amely a Kézilabda munkacsarnok építésének likvid finanszírozását biztosítja. Az áthidaló kölcsönt magánszemély nyújtja. A kölcsön kamata: 0,00% + tranzakciós illeték és felmerülő banki költség; visszafizetési határidő: legkésőbb 2020. március 31. A kölcsön fedezete: a 2020. március 20-i adóbevételek.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a kölcsönszerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester